

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
(резюме) уповноваженого представника ІПС
на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради
при міністерстві інформаційної політики

Прізвище, ім'я та по батькові Заблоцький Андрій Валерійович

Працює Директор Інституту постінформаційного суспільства.

Число, місяць і рік народження 19.03.1974

Місце народження м. Біла Церква

Освіта вища, Київський Інститут Міжнародних Відносин

Володіння мовами українська, російська, англійська – вільно

Трудова діяльність

У 1992 році поступив на факультет міжнародної інформації КІМО при КДУ ім. Т.Г.Шевченка, який закінчив у 1997 році. У 1995 – 2001 роках – аташе, 3й секретар МЗС України, співробітник посольства України в державах Бенілюкс. У 2002 – 2005 роках – співробітник проектів ПрООН в Україні. З 2007 року голова Асоціації Інтернет реклами України. З 2014 по 2016 роки співробітник Адміністрації Президента України, керівник проекту Електронних петицій. З лютого 2017 року по теперішній час – директор Інституту Постінформаційного суспільства.

Контактна інформація:

вул Травнева, буд. 28, Київ, 03069,

e-mail: andrew.zablotsky@gmail.com, тел. +380505445621

Можливий напрямок роботи у Громадській раді при МІП України

Стратегія інформаційної політики, протидія гібридній агресії Росії, питання формування іміджу України на міжнародній арені

Метою IPS (Institute for Postinformation Society) є зламати глобальний підхід, при якому громадянин і суспільство розглядаються виключно як споживачі інформації, а отже – потенційні об'єкти інформаційного впливу.

Натомість ми ставимо собі за мету спонукати кожного використовувати новітні технології створення та розповсюдження інформації, щоб продукувати суспільно важливий контент. Ми хочемо спонукати громадських активістів, блогерів і просто небайдужих людей використовувати наявні і доступні кожному технології, щоб ділитися своїми знаннями та суспільно-важливою інформацією про корупціонерів, політиків, посадовців, кандидатів на виборні посади та викривати брехню окремих ЗМІ.

Для досягнення цієї мети, за підтримки фонду European Endowment for Democracy та Міністерства інформаційної політики України, Інститут у вересні 2015 року розпочав реалізацію проекту OSINT Academy по навчанню інструментам та методикам роботи з відкритими джерелами інформації, які отримали назву OSINT-техніки (від Open Source Intelligence).

3 червня 2016 року Інститут провів тренінги в найбільш чутливих до інформаційних загроз містах України. Пріоритетними для роботи є: Харків, Северодонецьк, Краматорськ, Маріуполь, Миколаїв, Одеса, Кременчук, Полтава. Ми також консолідуємо українську спільноту онлайн-розслідувачів з числа журналістів, блогерів та громадських активістів для створення потужного важеля, яким у боротьбі з корупцією є публічність та відкритість.